

UNITED NATIONS



联合国

秘书长

世界电信和信息社会日致辞

2007年5月17日

自十九世纪中叶电报技术诞生以来，国际电信联盟一向是推动世界沟通的一支劲旅。如今，从传统电信业务到网络的最新发展领域，国际电联继续向政府、私营部门和民间团体提供专业性指导和帮助，以解决与信息通信技术相关的问题。信息社会世界高峰会议两个阶段的会议圆满结束后，联合国系统上下一心，投入了将信息通信技术（ICT）与发展紧密结合的《行动计划》的落实工作。

今年纪念日的主题是“让信息通信技术惠及下一代”。青少年是ICT用户中最出成果和精通内行的一族。然而他们当中的许多人，尤其是女童、妇女和边远及服务不足地区的居民，仍与这场数字革命无缘。

因此，我敦请政策制定者和业界领导人集思广益，与青少年开展合作，开发出适用的技术、应用和服务，推广信息通信技术的使用。享用到ICT的青少年往往会在求知路上突飞猛进，可以颇为轻松地“逾越”沟通障碍。青少年推动新技术的研发与使用走向创新的现象屡见不鲜。但数字鸿沟却将其他青少年拒之门外，使他们无法充分受益于全球化进程。在摆脱贫困与文盲和充分发挥其潜力方面，世界各地的年轻人都必须机会均等。

让我们为此推出远见卓识的公共政策、创新型的商业模式和富于创造力的技术解决方案，以提高青少年的能力，使他们投身于实现《千年发展目标》的全球性工作。让我们最充分利用全球信息和通信技术与发展联盟、互联网管理论坛、数字团结基金、国际电联《多哈行动计划》以及其它重要机制，传承信息社会世界峰会的成果。值此世界电信和信息社会日之际，我鼓励所有利益攸关方各尽所能，使下一代受益，创建一个真正开放、具有包容性和面向发展的信息社会。